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Skolena vards, UZVALAS, KIASE ........c.eiiiriiiiiiii ittt ettt s e s eb et e s s b e e s sab e e s sabeeeenbeeeenes
Darba izpildes datums ..........cooiiiiiiie e

1. uzdevums. Aiz visparinatajvarda vai ta prieks$a uzrakstiet 3 vienlidzigus teikuma loceklus!
Salieciet visas nepiecieSamas pieturzimes! (12 punkti)

1. Es visiem iesaku noskatities SAdas fIlmMas ..........ccccvireiiieeiieieiie e
2. Domaju ka vairakas gramatas K& ...........cccccueeeiiiiieiiiieiiie ettt sae e e e
...................................................................................................... ir verts izlasit velreiz

3. Vai tu esi redzgjis tadas teatra iZraAdes K2 ........ccuieviieiiieiiieiiiceeete e
A VASTIMANT AFAUGH ©e.veviieieiee ettt bbbttt e bbbt bt bt bt b e st et e b e s et e nbenbenbeere s
..................................................................................... ir gudri un interesanti cilveki

ittt et e e et ee e e teeeatbeeeaa—eeattee e htee ettt eataee ettt eabaeeanteeeanraeeasaaeeaabeeesaeeeareeenees tas ir

1pasibas ko es cilvekos verteju visaugstak
6. Ir arT tadas TpasSibas kas man [0ti NEPALTK .......c.eccvieriiiiiieiiieii et

2. uzdevums. Izceltajos teikumos lieciet triikstosas pieturzimes! Pasvitrojiet uzrunas, uzrunas
grupas! Apvelciet izsauksmes vardus! ( 5+7 punkti)

Kadreiz auksta ziema braukusi kungs un &igans. Cigans, kuéieris, bijis satinies zivju tikla,
bet kungs bieza kazoka. Kungs s€z, s€z, metas salti. Skatas — ¢igans leka un jautri svilpo.
“Ei jautrais kucier,” sauc bagatnieks, “vai tev nesalst?”

“Né godatais muiZas parvaldniek!”

“Bet saki, ka tas ta ir, ka tev ir silti, bet man salst!”

“Jums pavelniek kazoka aukstums ieiet iekSa, bet ara netiek, bet man no tikla
—viens divi — un ara ir!”

“Dod man tiklu, es tev dosu kazoku!”

Ta ari izdara, bet nu kungam salst vel trakak, un vins$ saka: “Mainisimies
cigan atpakal!”

Bet Cigans atsaka: “Ak ko nu kundzin, kas mits, tas mits. Ko tur atpakal dot!”
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3. uzdevums. Pieméros pasvitrojiet paligteikumus! Atbilstosi piemériem ierakstiet tabula
paligteikumu veidus, jautajumus, uz kuriem pieméra paligteikumi atbild, ka arT pakartojuma
vardus! (39 punkti)

Piemeéri Paligteikumu veidi  Jautajumi, uz Pakartojuma
kuriem atbild vardi
paligteikums

0. | Balss sika, sicina, deguns gars, kas teikuma prieksmeta kas? kas
mani nosit, tas lej savas asinis. paligteikums

1. Ka sauc pastalas, kuras uguni
vien taisa un no kajam nenoraisa.

2. Maza, maza sievina, ass, ass
cirvitis; kur cert, tur pampst.

3. Tikai gadu vecs, bet tik loti
novecojis, ka nekur liekams.

4. Vigs ir tas, kurs ne sit, ne griz,
bet gar zemi gaz.

5. Taka vins iet cilvekam pa
priekSu, tad vienmer ir pirmais.
6. Kad es eju, tad es stavu; kad es
stavu, tad es gulu.

7. Lai mani dabtitu, mani kul,
spaida, karse un griezZ ar nazi.

8. Mazs, mazs virin$ plavas mala
tam dur, kas garam iet.

9. Kaut gan Gident dzimis, bet Gidens
bistas.

10. Ja tu iesi tur, es ieSu te, un uz
putras kalna més satiksimies.

11. Kas var gubeni izstaigat ta, ka
neviens salmins neiecabas?

12. Jo dzen, jo lien; jo sit, jo pl&s.

13. Zobi ir, bet kost nevar, jo mutes
nav.

4. uzdevums. Izvélieties teikumu, kura nav pieturzimju klidu, un ierakstiet attiecigo burtu atbilzu

tabula! (20 punkti)

1. A Vai tu lidzu varétu man pasniegt gramatu, kura atrodas augs$€ja plaukta un kurai es netieku klat.
B Vai tu, lidzu varétu man pasniegt gramatu, kura atrodas aug$eja plaukta un, kurai es netieku klat.
C Vai tu, ludzu, varétu man pasniegt gramatu, kura atrodas augsgja plaukta un kurai es netieku klat?
D Vai tu ludzu, varétu man pasniegt gramatu, kura atrodas augseja plaukta un kurai es netieku klat?
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2. A Es jau sen ludzu, lai tu, budams labs anglu valodas zinatajs, man partulko $o teikumu.
Es jau sen, lidzu, lai tu, biidams labs anglu valodas zinatajs, man partulko So teikumu.
Es jau sen ludzu, lai tu budams, labs anglu valodas zinatajs, man partulko So teikumu.
Es jau sen luidzu, lai tu budams labs anglu valodas zinatajs, man partulko So teikumu.

(N @Y

Daudz tiek spriests, par laimi, jo cilveki v€las to sasniegt tapéc, mekleé dazadus celus, lai tas notiktu.
Daudz tiek spriests par laimi, jo cilvéki v€las to sasniegt, tapeéc mekleé dazadus celus lai tas notiktu.

Daudz tiek spriests, par laimi, jo cilvéki v€las to sasniegt tapec meklé dazadus celus, lai tas notiktu.
Daudz tiek spriests par laimi, jo cilvéki v€las to sasniegt, tapec meklé dazadus celus, lai tas notiktu.

OO0 w>

Dzive par laimi mums tiek dotas dazadas iespgjas, tikai japrot tas izmantot un nepalaist garam.

Dzive, par laimi, mums tiek dotas dazadas iesp€jas, tikai japrot tas izmantot un nepalaist garam.
Dzive par laimi, mums tiek dotas dazadas iespgjas, tikai japrot tas izmantot, un nepalaist garam.
Dzive, par laimi, mums tiek dotas dazadas iespé&jas tikai japrot tas izmantot, un nepalaist garam.

OO wW>

Pats, mazakais, niecin$ var izradities loti svarigs ja vien pamanam to, un protam likt lieta.
Pats mazakais, niecin$ var izradities loti svarigs, ja vien pamanam to un protam likt lieta.
Pats mazakais niecin$ var izradities loti svarigs, ja vien pamanam to un protam likt lieta.
Pats mazakais niecin$, var izradities loti svarigs, ja vien pamanam to un protam likt lieta.

o0 wm>

Piedzivojot gritibas protams, m&s klustam izturigaki, novertéjam savas sp&jas un spekus.

Piedzivojot griitibas, protams m&s kliistam izturigaki, novert€jam savas sp&jas, un spekus.
Piedzivojot gritibas, protams, m&s kllistam izturigaki, novértéjam savas sp&jas, un spekus.
Piedzivojot griitibas, protams, més kliistam izturigaki, novert€jam savas sp€jas un spekus.

OO0 wW>

Dzive, pirmkart, miis parbauda, lai m&s, nonakusi sarezgita situacija, neapjuktu un nenodotu sevi.
Dzive, pirmkart, mis parbauda, lai més nonakusi sarezgita situacija, neapjuktu un nenodotu sevi.
Dzive pirmkart, mis parbauda, lai m&s, nonakusi sarezgita situacija, neapjuktu un nenodotu sevi.
Dzive pirmkart mis parbauda, lai mé&s, nonakusi sarezgita situacija, neapjuktu, un nenodotu sevi.

o0 wm>

Tad var@sim pirmkart, nortudities, otrkart novertet sevi, treskart iepazit citus, jo tas ir svarigi.
Tad varésim, pirmkart noradities, otrkart novertet sevi ,treskart iepazit citus, jo tas ir svarigi.
Tad var@sim, pirmkart, nortdities, otrkart, novertet sevi, treskart, iepazit citus, jo tas ir svarigi.
Tad vargsim pirmkart nortudities, otrkart novertet sevi, treskart iepazit citus, jo tas ir svarigi.

OO0 wW>

9. A Vairums manu draugu, galvenokart, mani klasesbiedri ir mérktiecigi, tap&c es vinus cienu.
B Vairums manu draugu, galvenokart mani klasesbiedri, ir mérktiecigi tapéc, es vinus cienu.
C Vairums manu draugu, galvenokart mani klasesbiedri, ir mérktiecigi, tap&c es vinus cienu.
D Vairums manu draugu, galvenokart, mani klasesbiedri, ir mérktiecigi, tapec es vinus cienu.

10. A Draudziba, tas ir savstarp&ja ciena, uztic€Sanas, sirsniba, ir ripigi kopjama, ta prasa laiku un ptles.
B Draudziba, tas ir, savstarpgja ciena, uzticéSanas, sirsniba, ir riipigi kopjama, ta prasa laiku un piiles.
C Draudziba, tas ir savstarpgja ciena, uztic€sanas, sirsniba, ir riipigi kopjama, ta prasa laiku un piles.
D Draudziba, tas ir, savstarp€ja ciena, uztic€Sanas, sirsniba ir riipigi kopjama, ta prasa laiku un piiles.

11. A Dazas situacijas, stridos, parpratumos, neuzticiba svarigi ir visu izrunat, lai nekrajas rigtums.
B Dazas situacijas: stridos, parpratumos, neuzticiba - Svarigi ir visu izrunat, lai nekrajas rugtums.
C Dazas situacijas — stridos, parpratumos, neuzticiba svarigi ir visu izrunat, lai nekrajas rigtums.
D Dazas situacijas — stridos, parpratumos, neuzticiba - svarigi ir visu izrunat, lai nekrajas rigtums.

12. A Tsts draugs, cilveks, kur$ zina arf tavas sliktas Tpasibas sarezgita bridi tomér palidzes, nevis nodos.
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B Ists draugs — cilveks, kurs$ zina arT tavas sliktas Tpasibas, - sarezgita bridi tomér palidzes, nevis nodos.

C Ists draugs — cilveks, kurs$ zina ar tavas sliktas Tpasibas, sarezgita bridi tomer palidzes nevis nodos.
D Ists draugs, cilveks, kur$ zina ari tavas sliktas Tpasibas, sarezgita bridi tomér palidz€s nevis nodos.

13. A Draudzibas vertibu Tsti apzinas tads cilveks, kurs to reiz zaudgjis, proti, cietis un izturjis sapes.
B Draudzibas vértibu isti apzinas tads cilveks,kurs to reiz zaudgjis, proti cietis un izturgjis sapes.
C Draudzibas vertibu 1sti apzinas tads cilveks, kurs to reiz zaudgjis proti, cietis un izturgjis sapes.
D Draudzibas veértibu Tsti apzinas tads cilvéks, kurs to reiz zaudgjis, proti, cietis, un izturgjis sapes.

14. A Ja cilvéki ir kopa apédusi pudu sals, ka saka paruna, tad nekas tos neskirs, un draudziba ir 1sta.
B Ja cilveki ir kopa ap&dusi pudu sals ka saka paruna, tad nekas tos neskirs un draudziba ir 1sta.
C Jacilveki ir kopa ap&dusi pudu sals ka saka paruna, tad nekas tos neskirs, un draudziba ir Tsta.
D Ja cilveki ir kopa apédusi pudu sals, ka saka paruna, tad nekas tos neskirs un draudziba ir Tsta.

15. A Reizém dzive ar mums izstrada tadus jokus - tas nak tik negaiditi, ka tom&r jiitamies parsteigti.
B Reizém, dzive ar mums izstrada tadus jokus (tas nak tik negaiditi), ka tomer jlitamies parsteigti.
C Reizém dzive ar mums izstrada tadus jokus (tas nak tik negaiditi), ka tomer jutamies parsteigti.
D Reizém dzive ar mums izstrada tadus jokus, tas nak tik negaiditi, ka tomer jutamies parsteigti.

16. A Tas ka jau ieprieks sacits, nemaz nav patikami, tomer reiz€m gluzi pret&ji gaiditajam, ir noderigi.
B Tas, ka jau ieprieks sacits, nemaz nav patikami, tom&r reiz€m, gluzi pretji gaiditajam, ir noderigi.
C Tas, ka jau ieprieks sacits nemaz nav patikami, tomer reizém, gluzi pretéji gaiditajam ir noderigi.
D Tas, ka jau ieprieks sacits, nemaz nav patikami, toméer, reiz€m, gluzi pretji gaiditajam, ir noderigi.

17. A Visadas likstas acimredzot mis var piemekl&t, un mums, tad€l, jabut gataviem tam staties preti.
B Visadas likstas, acimredzot, mis var piemeklet un mums tadel jabiit gataviem, tam staties preti.
C Visadas likstas acimredzot miis var piemekl&t, un mums tadg] jabut gataviem tam staties pretT.
D Visadas likstas, acimredzot, miis var piemekl&t, un mums tade] jabiit gataviem tam staties preti.

18. A Mans labakais draugs Iidzigi citiem uzskata, ka Tsts draugs, vienlaikus var bt tikai viens.
B Mans labakais draugs, lidzigi citiem, uzskata, ka 1sts draugs vienlaikus var biit tikai viens.
C Mans labakais draugs lidzigi citiem uzskata, ka 1sts draugs vienlaikus, var biit tikai viens.
D Mans labakais draugs lidzigi citiem uzskata, ka 1sts draugs vienlaikus var biit tikai viens.

19. A Kad més, diemzél, sastridamies, €S nevaru rast sev mieru, un vins jatas lidzigi.
B Kad més diemZé&l sastridamies, €S nevaru rast sev mieru, un vins jutas lidzigi.
C Kad mes, diemzgl, sastridamies, es nevaru rast sev mieru un vins jutas I1dzigi.
D Kad més diemzZe€l sastridamies, es nevaru rast sev mieru un vin$ jitas Iidzigi.

20. A Tapéc secinajumi ir §adi - draugus vajag novertét, tos, ja vien iesp&jams, jacensas nezaudet.
B Tapéc secinajumi ir §adi, draugus vajag novertet, tos ja vien iesp&jams jacensas nezaudet.
C Tapec secinajumi ir $adi - draugus vajag novertet, tos, ja vien iesp&jams jacensas nezaudgt.
D Tapéc secinajumi ir $adi - draugus vajag novertet, tos ja vien iesp&jams jacensas nezaudet.
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